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11º ra. Sesión Ordinaria 22/06/2016 - 10:30 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Leandro Lamberti 
Sr. Oscar Girard 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Carlos Gómez 
Sra. Andrea Ochat 
Sr. Fernando Cattaneo 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidente 1ero.: 
Oscar Girard, Vicepresidente 2do.: Cecilia Ghione.-  
 
Sumario: 
1. Informe de Presidencia 
2. Correspondencia Recibida 
3. Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanzas emanados del DEM 
4. Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en pleno 
5. Proyectos presentados por Concejales  
 

1 
Informe de Presidencia 

Miércoles 8: a la hora 10:30 se realizo la sesión ordinaria 
del Concejo Municipal. 
 
Jueves 9:  la Secretaría de Obras, Servicios y Medio 
Ambiente del Municipio presentó el Informe semestral 
ante el Cuerpo Legislativo, en trabajo en Comisión.  
 
Viernes 10: la Concejala Andrea Ochat, representó al 
Concejo en el Acto de inicio del Programa MuniGestión 
2016, concretado en Santa Fe. Ese mismo día, a partir de 
las 10:30 horas, la Concejala Cecilia Ghione y el edil 
Fernando Cattaneo participaron del acto de inauguración 

de Punto Gob Ruta 280, el nuevo Centro de Emisión de la 
Licencia Nacional de Conducir.  
 
Lunes 13: se realizó trabajo en Comisión.  
 
Martes 14:  por la mañana,  los Concejales Fernando 
Cattaneo y Oscar Girard concurrieron a la Charla debate 
que se denomina “Transición agroecológica, una forma de 
producir que nos protege”, actividad organizada por el 
INTA y la Fundación ATILRA. Por la tarde, a partir de las 
13:30 horas, se realizó trabajo en Comisión, en este caso, 
recibiendo al Secretario de Economía, Inversión Pública y 
Cooperativismo del Municipio, Contador Claudio Borra, 
para analizar el proyecto presentado por el DEM sobre 
pedido  de  actualización  de  la  Unidad  de  Cuenta 
Municipal.  
 
Miércoles 15: a partir de la hora 9:00, en el salón Azul del 
Palacio Municipal, el Concejo mantuvo una reunión de 
trabajo,  con  agenda  abierta,  como  ya  lo  venimos 
haciendo, al menos mensualmente, con el Intendente 
Gonzalo Toselli y con los integrantes de su Gabinete. 
 
Jueves 16: a partir de las 13:30 horas se trabajó en 
Comisión.  Concurrieron  al  Recinto  la  Secretaria  de 
Desarrollo Humano del Municipio, Raquel Carrer, y la 
Directora de Educación y Cultura, Adriana Morero, para 
dialogar sobre aspectos planteados por profesores del 
Liceo Municipal. A la hora 17:00, los Concejales Lamberti 
y Ochat, participaron de una reunión desarrollada en el 
salón Azul del Palacio Municipal, en la cual participó el 
Ministro de Trabajo y Seguridad Social del Gobierno 
provincial, Dr. Julio César  Genesini y otros funcionarios 
de su área, así como diferentes actores de la ciudad, para 
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avanzar en la firma de un acuerdo de colaboración 
institucional,  que  se  denomina  “Promoción  de 
condiciones para el trabajo decente en la ciudad de 
Sunchales". A la hora 18:00, el Concejal Carlos Gómez, 
en representación del Concejo Municipal, asistió a la 
presentación del Libro “Cañada Hunchales, La Virreina”, 
del autor local Francisco Ardusso. Más tarde, a partir de 
la hora 20:00, la Concejala Andrea Ochat, el Concejal 
Carlos  Gómez  y  el  presidente  del  Cuerpo  Leandro 
Lamberti participaron, en conjunto con el Departamento 
Ejecutivo Municipal, de una reunión en la vecinal del 
Barrio Colón, dialogando con los vecinos y escuchando 
sus planteos, sus necesidades y sus inquietudes.  
 
Lunes 20: las Concejalas Andrea Ochat y Cecilia Ghione, 
junto  al  Presidente  del  Cuerpo  Leandro  Lamberti, 
participaron  del  acto  desarrollado frente  al  Palacio 
Municipal, en el marco de la conmemoración del Día de la 
Bandera.  
 
Martes 21: desde las 13:30 horas se realizó trabajo en 
Comisión. A las 18:00 horas, la Concejala Andrea Ochat, 
en representación del Cuerpo Legislativo, asistió al acto 
desarrollado por el Centro de Estudio de la Lengua, en el 
marco del Día del Libro y del Día del Escritor.  

2 
Correspondencia Recibida 

 De la Directora del Jardín Maternal “Bichitos en el 
Jardín”, Mónica Beltrame, agradeciendo al Concejo la 
colaboración prestada en la expo Infantil y Chocolatada 
del pasado 5 de junio organizada por el Jardín en 
conjunto con la Subcomisión de Damas del Club Unión.  
 
 Del Centro Comercial, Industrial y de la Producción 
Sunchales  dirigida  al  Sr.  Intendente  Municipal,  Dr. 
Gonzalo Toselli, y al Presidente del Concejo Municipal Sr. 
Leandro  Lamberti.  Ref:  Ordenanza  2503/2015- 
Prohibición uso bolsas plásticas. A raíz de la reunión 
realizada en el Municipio el pasado 1º del cte., se acordó 

la presentación por nota de parte de dicho Centro, 
exponiendo  los  inconvenientes  puntuales  de  cada 
comercio afectado, motivo por el cual proceden a brindar 
un detalle de los mismos. MOCIONA CONCEJALA GHIONE 
EL PASE A COMISIÓN DE LA NOTA. APROBADO.- 
 
 Del Párroco de la Parroquia San Carlos invitando a 
la ceremonia de consagración del Altar y dedicación de 
Templo Parroquial, que realizará Mons. Luis Fernández. 
La ceremonia será el próximo domingo 26 a la hora 
19:30.  
 
 De la Sra. Gladis Espíndola dirigida al Sr. 
Intendente Municipal, al Secretario General y a los Sres. 
Concejales con relación a la Feria Nacional de Artesanos 
llevada a cabo en Plaza Libertad del 17 al 20 de junio, 
dejando asentado un infortunado episodio en el que se 
ve  involucrada  la  imagen  de  Sr.  Intendente  y  del 
Secretario General. Brinda un pormenorizado detalle de 
lo  acontecido,  y  solicita  respuesta  a  lo  planteado. 
MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI EL PASE A COMISIÓN DE 
LA NOTA. APROBADO.- 
 

3 
Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanzas emanados del DEM 
Decreto 
 Nº 2481/2016: Llama a Licitación Pública N° 
2/2016 para la adquisición de los siguientes equipos y 
rodados: una  barredora aspiradora autopropulsada y 
una barredora de arrastre; un camión frontal cabina 
simple chasis solo,  tres camionetas chasis medianos, 
dos con tracción simple 4x2 y una con tracción doble 
4x4. Fija el presupuesto oficial en la suma de Pesos 
cinco millones cincuenta y ocho mil.- 
 
Resoluciones 
 Nº 3878/2016: Aprueba el Proyecto de Deporte 
denominado “Juntos por el Fútbol-Torneo Interbarrial”. 
Objeto: fortalecimiento de la relación de la gestión 
municipal con los jóvenes de la ciudad y la generación 
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de políticas de inclusión social basadas en la promoción 
de los derechos de la niñez y adolescencia.- 
 
 Nº 3881/2016: Aprueba el Proyecto de 
Intervenciones Socio Comunitarias denominado “Tareas 
en  el  Barrio”.  Objeto:  apoyo  escolar  a  grupos  de 
alumnos del primer ciclo, por parte de estudiantes de 
primer  y  tercer  año  del  Profesorado  de  Educación 
Primaria del ISPI Nº 4003 “San José”.- 
 
P. de Ordenanza 
 Autoriza al Intendente Municipal, Dr. Gonzalo 
Toselli, a prescindir del llamado a licitación pública, 
adquiriendo de manera directa un inmueble rural de 
aproximadamente 26 has., el cual debe resultar 
apropiado para la instalación de la futura Planta de 
Tratamiento de Residuos, reuniendo las características 
de localización óptimas para llevar adelante dicho 
emprendimiento. FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. 
MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 

4 
Proyectos presentados por el Concejo 

Municipal en pleno 
De Resolución 
 Designa a la Srta. Marina Mondino, DNI 
31.867.086 como personal de Planta Permanente del 
Concejo Municipal de la Ciudad de Sunchales, dejando 
sin efecto la dependencia de la agente de la planta de 
Personal del Departamento Ejecutivo.- Eleva a partir del 
1º de Julio de 2016, su categoría escalafonaria a la 16. 
FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A 
CUARTO  INTERMEDIO.  REANUDADA  LA  SESIÓN  SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD CON MODIFICACIONES.-  
 

5 
Proyectos presentados por Concejales 

De Declaración 
 Declara de Interés Cultural y Educativo el 
proyecto cultural de la productora “Hijos del Pueblo” por 
su  compromiso en  informar,  educar  y  entretener  a 

partir del abordaje de diversos temas de interés y valor 
histórico llegando a una gran diversidad de público y 
propiciando  la  participación  y  la  inclusión. 
FUNDAMENTA CONCEJALA OCHAT. APROBADO SOBRE 
TABLAS POR UNANIMIDAD. A CONTINUACIÓN SE PASA A 
CUARTO  INTERMEDIO  Y  SE  HACE  ENTREGA  A  LOS 
INTEGRANTES DE LA PRODUCTORA HDP DE COPIA DE LA 
DECLARACIÓN DE INTERÉS.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del  Cuerpo,  Leandro Lamberti,  da  por  finalizada  la 
sesión ordinaria del día de la fecha.- 
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